



ИБАРСКЕ НОВОСТИ

КРАЉЕВО БРОЈ 2083 ГОДИНА XLVI
8. ЈУЛ 1993. 200.000 ДИНАРА

ДЕЖУРНИ СТУБАЦ ПРЕЖИВЉАВАЊЕ

Нико здрава рзума није оне године (пре две и по) поверовао у Бранкове речи да ћемо јести *коренце*, Истина, *коријенце* у правом значењу још не једемо (изузев бели и црни лук, кромпир) али смо све ближи земљи. Савезни премијер ономад је признао да више од половине становника Савезне Југославије гладује а да један радник издржава петнаесторо стомака. Годишња инфлација већ се изражава са десет цифара, а плате су све ближе једноцифарском опису, у маркама. Пре два дана објављен је статистички податак да нам је национални доходак спао са 3.000 на само 350 долара по становнику и да су испред нас чак и најсиромашније земље Африке и Азије као што су Замбија са 420, Того са 410 и Шри Ланка са 370 долара. Кад је већ тако, где и како пронаћи толико *коренца*? Како се *коренце* припрема за јело, зашто нема пригодног куvara, колико *коренца* може да задржи хранљиве састојке ако се ускладишти у замрзавач и да ли је укусније оно *коренце* које се упакује у кесе од пола кила, који је период најбољи за брање *коренца*...? Све су то животна питања на која наше пословично вредне домаћице још немају право одговора? Србија, међутим, неће гладовати!

У Босни хаос се наставља уз невероватне обрте. Уместо да се кољу, како је било готово до јуче, хрватски војници радо иду у српско заробљеништво и грле и љубе своје дојучерашње окупаторе – ђетнике. А ђетници опет јединицама ХВО у пешадијском нападу на Коњиц дају ватрену подршку из артиљеријских оруђа различитог калибра? Како то објаснити не будућим него овим генерацијама?

Конић јасно говори да санкције УН-а трају најмање пет, а да је реално да очекујемо да ће у нашем случају да «станују» и више година. Социјално раслојавање улази у завршну фазу – контејнери су све пранији, редови на срећу пред њима још се не стварају, али возне карте пут Бара су до краја августа већ распродате! Цо, и то је Југа!

Д. В.

»БОБАНИК« ПРВИ СПОНЗОР

Први спонзор «Ибарских новости» у обезбеђивању средстава за даље континуирано излажење листа је Слободан Николић, власник краљевачког Предузећа за промет робе на мало и велико «БОБАНИК» ЕКСПОРТ-ИМПОРТ. Он је обезбедио додатна средства за покриће штампарских трошкова листа «Ибарске новости» у наредних шест месеци.

ШЕСТА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРАЉЕВО

ВРЕМЕ ЗА ПОЈАЧАНО АНГАЖОВАЊЕ

Настављају се неповољне тенденције у пословању привредних субјеката у условима санкција • Размотрене досадашње активности и утврђени даљи задаци у развоју ушћанског подручја • Поново о збивањима око (не)излажења «Ибарских новости» • У свим овим активностима, посебно у привређивању, потребан озбиљнији, ангажованији приступ – закључено на седници

Настављање исповољних тенденција у пословању краљевачке привреде, пре свега даље смањење обима индустријске производње, услуга и промета, у условима санкција захтева од свих привредних субјеката, надлежних органа и институција већу мобилност и озбиљност у решавању присутних проблема. То је поред осталог констатовано приликом разматрања и усвајања краће информације и Програма мера и задатака о пословању привредних субјеката на подручју општине у условима санкција на прошлонедељној седници скупштине краљевачке општине.

Очевидно се да ће ово бити прва и основна тема расправе, што је и било предвиђено предложеним дневним редом, али је седница имала нешто другачији ток. Најме, на предлог одборника Милосав Недељковића, као допуна и прва тачка дневног реда разматрања је информација о наставку излажења «Ибарских новости» и постављеном питању о наводном изласку последњег броја овог листа у две варијанте. Комплетну информацију о спровођењу одлуке претходног скупштинског заседања о привременом неизлажењу «Ибарских новости» и обезбеђивању средстава за њихово даље редовно излажење том приликом поднело је Мирослав Карапанић, председник Скупштине општине. Он је подсетио да је навесна одлука донета због спорних трошкова штампања листа и да иза ње није стајала никаква политичка позадина. У међувремену средства за ову намену су обезбеђена јер се јавно већи број власника успешних краљевачких приватних предузећа, спремних да материјално помогну даље излажење листа о чему је постигнут договор са оснивачем и ЈП «Ибарске новости», а о томе ће се потписати и посебни уговори. Нови суфинансије-

СНИМИО: М. РАДОВНОВИЋ

• Киша привремено прекинула захуктале жетвене радове који су, по процени, обављени на близу 50 одсто површина • Нафте за сада има довољно • Комбајнери који услуге наплаћују у новцу уместо у природу, биће кажњени • Приноси се крећу од 2.500 до 4.000 килограма по хектару

На атарима у краљевачкој општини жетва је у пуном јесу. Хлебно зрно треба да се скине са 5.200 хектара површина. За читав тај посао има довољно механизације: 120 комбајна, по 100 жеталица и косачица и толико вршалица. Истовремено, обезбеђено је око

100 тона нафте, а преостале количине ће се набављати и дистрибуирати преко земљорадничких задруга у току жетве. Истина, има проблема с резервним деловима за механизацију, али су комбајнери ове најбитније обезбедили на време па тако неће бити застоја.

Штаб за праћење радова у пољопривреди је мобилан и редовно прати убирање овогодишњег рода пшенице. У духу Уредбе Републике, Штаб спроводи одлуку да се услуге жетве наплаћују у природу, 400 килограма пшенице по хектару. Има, међутим, комбајнера који се оглушују о одлуку и услуге наплаћују од 100-300 марака по хектару. Зато је општинска инспекција која прати овогодишњу жетву до сада поднела 27 пријава судији за прекршаје против комбајнера који не поштују уредбу о наплати услуга у природу. Њима наравно не следује ни нафта за рад.

У Штабу за жетву кажу да ће свим комбајнерима који се не придржавају договора машине бити опорезоване, а њихови власници позвани на одговорност. Кажу такође да је новац из примарне емисије стигао и да се пшеница одмах исплаћује по договореној цени. Земљорадничке задруге преузимају све количине пшенице па и

ушер и транспортују их у Житомлинско предузеће Чачак.

Томислав Ивановић из Адрана каже да је пшеница одличног квалитета. На његовом поседу било је око 4.000 килограма по хектару што је за ове прилике веома добро. Томислав је срећан што је за ову годину завршио са пшеницом и род сместио у амбар. Каже, међутим, да вишка за продају неће бити.

Већ пет дана активно скидамо пшеницу. Род је одличан, као никада до сада. Машина не стаје до касно у ноћ. Резервне делове сам набавио у иностранству. Услуге наплаћујем у природу 400 килограма по хектару и њихова нафта. Нема исказања. Пре свега поштујем своје комшије јер и њима није лако. Много су уложили – каже Драган Костић власник комбајна.

Олујни ветар у уторак и јучерашња киша, која је на несрећу почела да пада у невреме, привремено су прекинули жетвене радове. Од метеоролошких услова зависи када ће ови радови бити настављени, али ако време дозволи, жетва би могла да се заврши за десетак дана. По процени, до сада је пожњевено близу половине површина под стрним житом на подручју општине.

М. М.

ЖЕТВА У КРАЉЕВАЧКОЈ ОПШТИНИ НАЈПРЕЧИ ПОСАО



РИ, истакао је Карапанић, учинили су то на чисто економским основама, за одговарајући рекламни простор а ни у ком случају не желе да утичу на уређивачку политику листа. Услов је само да лист буде професионално квалитетнији и садржанији.

(наставка на 2. страни)

ПРИВАТНА
ЗДРАВСТВЕНА
УСТАНОВА
АПOTEKA

»ARNICA«

(тржни центар)
Цара Лазара 58/3
Телефон: 334-990
Радно време: 07 - 21
Недељом: 7,30 - 15.

МИ СЕ ТРУДИМО
ДА УВЕК БУДЕМО
НАЈСНАБДЕВЕНИЈИ

ШТАМПА И ПРИПРЕМА ЗА ШТАМПУ
СВЕ ВРСТЕ ОБРАЗАЦА И ВИРМАНА
КОМПЛЕТИ ЗА ОСНИВАЊЕ ПРЕДУЗЕЋА



ДИЗАЈН НА
РАЧУНАРУ

COMPUTER DATA STUDIO

Хајдук Вељкова 31, тел. 036/21-391; 23-339



ДРВНО ИНДУСТРИЈСКО ПРЕДУЗЕЋЕ КРАЉЕВО

• Најстарији произвођач у Југославији
обезбедио је разноврстан асортиман намештаја
у својим изложбено-продајним салонима по најповољнијим ценама:
Краљево, ул. Карађорђева бр. 137; Рибница, ул. Излетничка бр. 47
и Фабрика паркета «Студеница» у Ушћу
• JASEN – модерни ентеријери, инжењеринг, резана грађа и паркет

BOBANIK

наїрадна иїра

Од овог броја
почиње велика,
летња
НАГРАДНА ИГРА
БОБАНИКА

Прва награда је
музички стуб
вредан 400 DM

Данас објављујемо
прву маркицу
– силуету српског ратника
(заштитни знак БОБАНИКА)
са редним бројем 1

Сачекајте још три наградна питања
па онда све заједно
са купоном који ћемо такође објавити
у ИБАРСКИМ НОВОСТИМА
залепите искључиво на дописницу
и пошаљите нашој редакцији



телефонске централе 3/6

C O N E X

телевизори E – 51

T O S H I B A

мојокулиивајтори 506 S


I M T

мојокулиивајтори 506 SX

тїрїовачке реїсїар касе

C A S I O

калкулајтори

 **BOBANIK**

ристановић и вукосављевић прве ласте

Са власником кк Бобаник Краљево двогодишње уговоре потписали бекови Драган Ристановић (26) и Дејан Вукосављевић (24) • Власник клуба Слободан Николић: обећавам вам паклене припреме! •

Доста тога се мења и у кошаркашком спорту на службеном југословенском простору. Уместо од 8. до 10. јула овогодишњи прелазни рок за кошаркаше трајаће пуних месец дана – од 10. септембра. И спортски наивци знају да се сви послови око трансфера морају завршити знатно раније јер крајем септембра треба да почне редовно лигашко такмичење. Уз поновљену констатацију да је већ доста тога у «новом» краљевачком кошаркашком прволигашу Бобанику Краљево пропуштено, пошто је процес

трансформације кк Слога у Бобаник потрајао пола године, у клубу је прошлог понедељка начињен «други корак» потписани су први уговори са «непосредним произвођачима».

У просторијама фирме Бобаник Експорт импорт двогодишње уговоре са власником кк Бобаник Краљево Слободаном Николићем потписао је стандардни бековски пар из прошле сезоне Драган Ристановић (Крагујевчанин) и Дејан Вукосављевић (Чачанин).

РИСТАНОВИЋ: ЗАДОВОЉАН САМ А ГАЗДА ЋЕ РЕЋИ НА КРАЈУ



ТРЕЋА СЕЗОНА У КРАЉЕВУ: РИСТАНОВИЋ НАД УГОВОРОМ И ПОД КОШЕМ ОКК БЕОГРАД (БЕЛИ ДРЕС)

Драган Ристановић је кошаркашке кораке учио (и научио) у крагујевачком Радничком (од 1980.) Пре две сезоне преселио се у Краљево и са успехом носио дрес Слоге, од пролетос Бобаника.

– Ја сам задовољан условима из уговора који сам данас потписао а газда нека каже своје на крају сезоне. Сматрам да је ово резултат коректних односа који су владали у Слоги а сада се преносе у Бобаник,

кратак је био у првој изјави после потписа са Бобаником вижласти Крагујевчанин, бек који уме да и те како «закуцава», човек за «одлучујуће тренутке» (примедба секретара Ђорђа Гуцулића).

ВУКОСАВЉЕВИЋ: МАКСИМАЛНО ЋУ СЕ СПРЕМИТИ

Дејан Вукосављевић (24 године) је рођен Чачанин а кошарку је учио у родном граду, у хали Борца крај Мораве. Узлазна каријера га је пре две године одвела у Сарајево, у екипу некадашњег европског шампиона Босне. Тамо је потписао четворогодишњи уговор да би га после једне сезоне ратни вихор вратио у Србију где је прошле јесени приступио Слоги, члану YUBA WB лиге. Као и Ристановић ни Вукосављевић није у стању да каже егзактан учинак у

минулој сезони у дресу Слоге (минутажа, број кошера и сл.).

– Нисам некакав прогнозер али сам убеђен да стварамо квалитетан тим за врх југословенске кошарке а пласман ће зависити од много тога. Лично обећавам да ћу играти много боље него прошле сезоне, наравно максимално ћу се припремити, тврди «недоречени» Чачанин (Дејан је прошле године дошао као највеће појачање а пружио је трешину од својих могућности, прим. Ђ. Гуцулића).



ОВО ЈЕ ПАПИР А САДА НА ПАРКЕТ: ВУКОСАВЉЕВИЋ И НИКОЛИЋ, ВУКОСАВЉЕВИЋ И РАДОВИЋ (НА ТЕРЕНУ)

У полуопуштеној полузваничној атмосфери потписивања првих уговора на релацији Бобаник Краљево – кошаркашки пало је у око да су сви актери, укључујући и госте – непушачи! Изузетак је био новинарски извештач који је тек љубазношћу домаћице Лидије своју страст за цигаретама задовољно са неколико комада Holiday-а (празник, на енглеском).

Како приличи, служио се виски (са ледом, наравно) који је за ову прилику обезбедио комшија

Мирко Јатковић из кафетерије на гласу Колосеум, «једини пријатељ који не воли да оговара». Валило би знати како би на све ово, посебно на марку вискија (J V) реаговао Петко Поповић Перси који је радост због уласка Слоге у Прву А лигу у пролеће 1984. поодобро заливао баш овом марком вискија у кафићу код «Босанца». Свакако се не би ваљатило да у пролеће 1994. буде гост на слави Бобаника Краљево, па макар уз исту марку вискија, па и уз Holiday!

«ВУЧКО» БИ У МАРИБОР...

Милош Мијајловић – Вучко, капитен и један од најiskusнијих кошаркаша Бобаника боравио је ових дана у Марибору где је са тамошњим лигашем Миклаважом водио изузетно озбиљне преговоре о евентуалном ангажману на једну односно четири сезоне.

– Понуда је изузетно повољна са перспективом одласка у иностранство. Ваљда је ред да после девет сезона у Краљево добијем одрешене руке. Мариборчани, поред словеначке лиге играју и у Купу Радивоја Кораћа и Средњеевропској лиги (како ли ће тек Мађари, Аустријанци и остали изговарати «Вучково» презиме када и овдашњи спортски извештачи морају да га у телесфонским извештајима по два пута спелују!) а сума за само једну сезону то је, наравно, пословна тајна) задаје вртоглавицу, отворио је душу крпни Милатковчанин (село између Рашке и Новог Пазара, «стари пут»).

– Знамо да Вучко жели да каријеру настави у иностранству. Људски немамо ништа против тога да он и материјално крунише своју успешну каријеру започету у Слоги. Услов је да обезбедимо квалитетног центра, бар његових квалитета – «реплицира» Слободан Николић.

МИЛЕНКОВИЋ: ОПТИМАЛНО РЕШЕЊЕ

Потписивању уговора Ристановића и Вукосављевића са кк Бобаник Краљево присуствовала је и «делегација» КК Слоге Милош Миленковић (председник) и Слободан Адамовић, члан доскорашње конференције кк Слога.

– Посао око трансформације Слоге у Бобаник урадили смо на најбољи могући начин. Мислим да је Конференција клуба донела

најбоље решење. Сарадња са фирмом Бобаник је успешно окончана и у име чланова Конференције дужан сам да изразим захвалност г-дину Слободану Николићу што је преузео обавезе око вођења клуба, односно краљевачке кошаркашке перјанице, рекао је у име сада већ бивше кк Слога њен последњи председник Конференције Милош Миленковић.

НИКОЛИЋ: ЗАДРЖАЋЕМО ПРВОТИМЦЕ

Пошто је са Ристановићем и Вукосављевићем «размислио акредитиве» први човек КК Бобаник Слободан Николић је по принципу «идемо даље» нагласио:

– Потрудићемо се да задржимо све квалитетне првотимце којим ове године истиче уговорна обавеза. Ту нам је и посао око ангажовања квалитетног и амбициозног тренера (уз сва уважавања према Србу Ђорђевићу који је екипу водио у завршници прошле сезоне и YUBA WB лиги). У комбинацији су Бора Цаконић и Милован Богојевић – Киви, и поред тога што тврди да је уморан од кошарке. Играчи ће имати одмор до 26. јула а од 1. августа почињу за све нас паклене припреме. У плану су гостовања у Максловији и Грчкој. Бобаник Краљево креће у врх YUBA WB лиге!

ИН 2083
8. 7. '93.

ОТВОРЕНО
ПРВЕНСТВО
КРАЉЕВА
У БАСКЕТУ

«домаћи»
не дају примат

Екипа «Домаћи» (Андрић, Бајовић, Благојевић, Миловановић) освојила је отворено првенство Краљева у баскету које је у недељу завршено у СРС «Сићи до реке». Они су у финалу са 3:2 савладали екипу Б (Бабић, Бошковић, Ратковић, Костић). Треће место на овом занимљивом и атрактивном такмичењу, које је трајало две пуне недеље, припало је екипи Кафе Рио а четврто Ерпрому.

За најбољег играча проглашен Милош Бабић (НБА лига заиста «изненађење»), у «закуцавању» је био најбољи Гицић, најуспешнији «пвналцијак» је Ђоковић а «тројкаш» Јоловић.

Приредио: З. Бачаревић
снимци: М. Радовановић





ФУДБАЛЕРИ СЛОГЕ НИСУ УСПЕЛИ ДА САЧУВАЈУ ДРУГОЛИГАШКИ СТАТУС



«ЗА УСПОМЕНУ И ДУГО СЕЋАЊЕ». ПРЕД ПОЧЕТАК МЕЧА ОДЛУКЕ У БАЧКОМ ЈАРКУ

бели упали у јарак

Слога је после подуже агоније најзад завршила свој друголигашки пут дуг 11 месеци и 23 дана. Случај је хтео да то не буде у неком фудбалском центру већ у селу са свега 5.600 житеља, којег сема чак ни на географској карти. Бачки Јарак ће дуго дубоко бити урезан у памћење овој генерацији Слогиних фудбалера. Памћеће га, наравно, и љубитељи фудбала из града на Ибру. Тим Младости из овог места на Истоку Бачке од суботе је друголигаш. Сасвим заслужено. После 0:0 на градском стадиону у Краљевици они су просто прегазили краљевачки тим.

Али почетак је наговештавао нешто сасвим друго. Већ у 5. минуту 1:0 за Слогу. Тасић је лепо проиграо Шљивића по десној страни, овај као метак улетео у шеснаестерац и матирао немоћног голмана Јавића. Како је то било весело на клупи Слоге. Међутим, после само четири минута домаћини су изједначили, а стрелац Петровић – краљевачке горе лист. Момак

вић/Вукомановић, Миловановић/Арсенијевић). Ништа се није битније изменило осим што се мрежа овог пута малерозног Мидовића још два пута затресе. Слога је, иначе, све до 36. минута била друголигаш а до тада је чак проћердала пет резултата за мјан сан (0:0, 1:0, 1:1, 2:1, 2:2). Тако нешто се може десити једино екипи која нема ама баш никаквог мотива. А мотива је било на претек. Повољним резултатом ови момци би направили велики подвиг. Од њих су то љубитељи фудбала очекивали. Уз све то директор клуба је обећао додатну мотивацију од 800 марака, сваком играчу. Ништа није помогло.

Толико о утакмици. Ноћ пред одлучујући меч фудбалери Слоге су провели на Фрушкој Гори у одмаралишту ПТГ Србије у преленом амбијенту где једино птице певачице с времена на време ремете мир. Једна права оаза тишине. Ту је тренер Јовановић одржао последње друголигашко слово.

проговорио и директор мирко рубежић

о игри...

Утакмицу нисмо изгубили ногама већ главом. Играчи су пали на психичком плану. Нису много размишљали али имам утисак да се нису много ни трудили.

о тренерима...

Каличанина сам заменио оног тренутка када је рекао да играчима не може ништа, да га не слушају. Чолаковић је моја највећа грешка. Дошао је и унео немир међу играчима и управом. Његови тренинзи су рекреација и за његове «владавине» играчи су набацили по два-три килограма на тежини. Буњак је хтео много да експериментише...

о играчима...

Многи играчи намеравају да напусте клуб. Међутим, одласка нема док се Слога не врати у Другу лигу. То важи и за чланове управе клуба а нарочито за фудбалере из Краљева. Они са стране ће добити дозволу за одлазак али уз прописано обештећење које тражи клуб.

попикао у Витановцу, незамислив у Бачком Јарку. Опет су гости повисили резултат. Било је то у 14. минуту. Савићевић је добио употребљиву лопту од агилног Тасића ушао у казнени простор и када се спремао да шутира на гол сапало га је његов верни чувар Жељко Радич. Судија Зоран Петровић, који је овај меч водио мастрално, показао је на белу тачку. Стрелац Радовановић. Одмах после тога домаћини доказују да је тачна она изрека да се «први мачићи у воду бацају». Најпре преко Јевтића поравнавају резултат а преко Орловића и прелазе у вођство. После тога фудбалери Слоге су стали. Узалуд је тренер Новак Јовановић извршио две измене (Радовано-

внима су дати конкретни задаци који воде ка успеху. По договору се играло само двадесетак минута.

Домаћинима све честитке. Како су само дочекали аутобус са Слогиним играчима. На стадиону прави урисебес. У гледалишту 8.000 највернијих навијача. Права фејста, јужно-америчка атмосфера. Још један мотив више за игру за један и други тим. Све је ово био неупоредиво већи подстрек за Јарчане, који захваљујући пре свега малодушности фудбалера Слоге и њиховој ницолентној игри одлазе заслужено у Другу савезну лигу. Бачки Јарак тако добија тим у самој елити ЈУ фудбала а име овог места наћи ће се с правом у великом фудбалском атласу.

Текст и снимак С. Петковић

крстићи у свом стилу

На ревији државних репрезентативаца у кулани «Рума 93» која је прошле суботе и недеље одржана у овом граду, међу 24 репрезентативца наступили су и чланови куланишког клуба «Ибар» из Краљева, Јовица и Зоран Крстић.

Јовица је наступио за «ЈУГО ЛИГУ», а Зоран Крстић за селекцију «ЈУГО-КВАЛИТЕТ», а противничке екипе су им биле А репрезентација Југославије и селекција Југонаде. У овим сусретима Јовица Крстић одобрно је 904 чуња, а Зоран 928 чуњева.

У појединачном такмичењу (18 најбољих учесника) Јовица Крстић освојио је осмо место са 916, а Зоран Крстић 17-то место са 833 чуња.

Д. О.

ПАРАГЛАЈДИНГ

две медаље еолу

Такмичари парагладинг клуб Еол из Краљева успешно су почели овогодишњу сезону на званичним ревијама у овом новом али изузетно атрактивном спорту. На незваничном првенству Југославије у једрењу са слетањем у шљини простор, које је одржано на Копаонику, триумфовао је Зоран Петровић-Гути који је на свом парагладингу (и уз позављану опрему!) једно сат и осам минута. Други је био Бутарин Ангел Стјановић а трећи Милан Улетићевић, такође члан парагладинг клуба Еол из Краљева.

– Био је то незваничан шампионат Југославије у организацији ПСД «Ртањ» из Београда. Недостјали су такмичари из Црне Горе а тамо би, ако све буде у реду, крајем августа у Будви требало да се одржи и првенство под окриљем Ваздухопловног савеза Југославије. Ту је и традиционални трећи по реду БЕТА куп у Богутовцу крајем септембра, на «нашем терену». Ваља нагласити да смо на Копаонику завршили још један успешан курс за нове чланове односно спортисте па ће тако овај млади спорт бити богатији за још десет «дипломираних» парагладинга – прецизан је после «слетања» са највише српске планине Зоран Петровић.

З. Б.

НА ОМЛАДИНСКОЈ «ЗЛАТНОЈ РУКАВИЦИ У АРАНЂЕЛОВЦУ

терзићу златна медаља

Млади краљевачки боксер Милан Терзић на свим ревијама и првенственим мечевима није победе, осваја трофеје, али му срча није наклоњена да освоји и онај највећи и најдражи. То му се догодило на омладинском државном првенству у Новом Саду, као и прошле суботе и недеље на 27. омладинској «Златној рукавици» у Аранђеловцу. У полуфиналу, једној од најлепших борби тог дана Терзић је у правом смислу бриљирао на рингу и свих пет бодовних судија једногласном одлуком (5:0) прогласили су га апсолутним победником над Лукићем из крагујевачког Радничког.

Финале у полувелтер категорији (у недељу) било је кобно и за Кречковића из београдског Радничког, али и за Милана Терзића. Та борба, где су квалитети краљевачког боксера дошли до пуног изражаја, трајала је само 50 секунди. Од једног удараца Терзића, Кречковићу је повређено око и судије су морале да прекину меч. Терзић је проглашен победником, али му је тиме ускраћена шанса да се бори за «Златну рукавицу» јер није одбодковао све три рунде.

Поред златне медаље у Аранђеловцу, савезни тренер Лазич позвао је

Терзића на припреме омладинске државне репрезентације на Дивчибарима, а то је истовремено и виза за Балканско јуниорско првенство у Солуну.

Учешће Терзића на «Златној рукавици» у Аранђеловцу финансирали су као спонзори тренер Миодраг Милић и некадашњи боксер Металца, Славко Ашанин.

Д. О.

НА МАРАТОНУ «АВАЛА»

петрић убедљиво

Млади краљевачки марафонац Миодраг Петрић прошле недеље постигао је још један тријумф. Члан краљевачког клуба Металца учествовао је на марафону «Авала» коју је организовао Атлетски клуб ветерана Београда и у три на 10 километара у којој је учествовало 60 такмичара освојио је прво место претрчавши стазу за 33 минута и 30 секунди. За овај успех добио је вредну поштану награду, кристалну вазу и дијамонд, а његово учешће обезбедили су му спонзори «Ибар-промет», кафић «Колосум», приватна апотека «Арина» из Краљева, као и «Дрво-пласт» и «Дрво-микс» из Копањева.

Током овог и наредног месеца Петрића очекују трке у марафону које ће се одржати у Шапцу и Новом Саду.

ФУДБАЛСКЕ УТАКМИЦЕ

одржан турнир у стублу

После завршеног првенства, у летњој сезони почели су традиционални турнири тако да су фудбалери опет на сцени. После недавног одржаног у Адранима, прошле суботе и недеље организатор турнира у великом фудбалу била је фк. Чајка из Стубла.

Првог дана Гужа из Витановца савладала је Омладинац из Угљарева са 2:1, а у другом сусрету Звезда из Чукојевца победила је Чајку са 4:3.

Сутрадан у борби за треће место Омладинац је високо поразио потпуно подмлађени тим Чајке са 6:2, а у борби за прво место, такође, подмлађени тим Звезде победио је свог вечитог ривала Гуже са 1:0. За освојено прво место Чукојевцима је припао пехар и кристална ваза, а за најбољег играча турнира проглашен је Вујић из фк. Гуже.

Д. О.

У АДРАНИМА

ветерани се нису обрुकали

Пријатељска фудбалска утакмица између ветерана и садашњег првог тима Борца била је изузетно занимљива, јер су ветерани били потпуно равноправан ривал садашњој млађој генерацији. Њихово знање и искуство дошло је до изражаја у првом полувремену као вођство од 1:0. У наставку, по великој врубини први тим Борца деловао је свежије и полетније што је уродило да остваре минималну победу од 3:2.

После утакмице одржана је годишња скупштина клуба где су присутни

одали признање садашњој управи која је и даље остала у истом саставу.

Д. О.

три корне-пенал

Управа фк. Борца из Адрана постала је активна овог лета. Турнир у великом, а сад у малом фудбалу, који почиње у суботу у 18 сати. Награде су позамашне, па екипе које желе да учествују могу да се пријаве (учешће је 15 марака по екипи) на игралишту фк. Борца у Адранима у периоду од 10 до 20 сати у суботу до 16 сати.

Д. О.

IN MEMORIAM

ЖИКО ПАЈОВИЋ



Сређином прошле недеље у саобраћајној несрећи изгубио је живот познати краљевачки спортски радник Жика Пајовић (53). Вест о неочекиваној смрти

потресла је његове бројне пријатеље из спортског и привредног живота. Рођен у Каони, велики заљубљеник фудбала почео је своју спортску каријеру у тамошњем клубу као активан играч. Касније, пресељенем у Краљево, истицао се као активни спортски радник. Био је председник БСК из Буковице, потом више године члан управе и председник офк. Трговачког из Краљева, а прошле година и председник фк. Чибуквица клуба из истоименог краљевачког приградског насеља. Волео је спорт, изнад свега фудбал, помогао је у сваком тренутку колико је могао, живео је за фудбал, а у слободном времену друга кућа била му је просторије офк. Трговачког где је проводио време са спортским радницима овог фудбалског колектива.

Уз учешће породице, рођака и бројних пријатеља сахрањен је прошлог петка у својој родној Каони.

Д. О.

ОМЛАДИНСКО ПРВЕНСТВО У ШАХУ

краљево домаћин

Краљево ће од данас до следеће среде бити домаћин омладинског првенства Србије у шаху, у мушкој и женској конкуренцији. Свакодневно отварање је данас у 16 часова у хотелу Турист (горња сала) а у том термину ће се играти редовна кола. Наставиће партија ће се играти од 9 часова. Организатор је Шаховски клуб Слога из Краљева.

З.



КОНДИС

● **КРАЉЕВЧАНИН** Драгољуб Кочовић, директор државне карате репрезентације Југославије, упркос свим тешкоћама успео је уз помоћ спонзора да одведе женску државну селекцију СРЈ у Јанан на «Светски карате куп за жене».

● **САМО** шест навијача Слоге, Мирче и Ненад Филиновић, Видо Лешенић и Драган Митровић из Адрана, као Бранко Рашић и Беко Јовановић из Краљева, присуствовали су ревиши сусрету Младост – Слога (5:2) у Бачком Јарку где су од домаћих навијача били више него срдечно примљени и дочекани, али су се на крају вратили жалосни због Слогиног испадања из Друге савезне лиге.

● **БЕОГРАДСКИ** Партизан својевремено је узео краљевачкој Рибници неколико најбољих одбојкаша, а сада је бајно око на Владимира Гавриловића, који је већ две године члан овог клуба и са Рибницом има потписани уговор до 1995. године.

● **ЗА ТАЛЕНТОВАНОГ** голмана Драгана Кораћа из фк. Младог радника (Грдица) заинтересована је краљевачка Слога, а и његова је велика жеља да извуче Слогин дрес у српсколигашком првенству.

● **НА РЕВИЈИ** најбољих куланиста Југославије у оквиру ревије «Рума 93» Љубишко Кочовић имао је пех и није отпустио за Руму јер је на тренингу повредило руку, па су представници кк. Ибра били Јовића и Зоран Крстић.

● **ШЕФ** стручног штаба офк. Трговачког, Ратомир Митић за суботу је заказао прозивку свих првотимаца који ће бити упознати са почетком припрема за предстојећу првенствену сезону.

● **ОД ПОНЕДЕЉКА** биће отворено и почети са радом ново стрелиште у Спортском центру «Аутотранспорта» у Грдици које припада оштинском стрелачком савезу Краљево што ће обрадовати бројне чланове овог савеза, а уз овај објекат лоциран је и бифе што ће стрелицама омогућити освежење.

● **ПИОНИРИ** краљевачке Слоге у финалу Фудбалског купа западне Србије победили су у Крагујевцу вршњаке Младост – Гоша (Смед. Паланка) на пенале са 8:7 (регуларни ток 1:1) и пласирали се за даље такмичење.

● **ПРЕД ПРВУ** бараж утакмицу са Младости (Бачки Јарак) у последњем часу стигли су из карантина у Богутовачкој Бањи на Градски стадион захваљујући Милану Пантовићу, власнику приватне продавнице «Видовдан» из Богутовца који их је превезао својим комбијем.

● **НЕКАДАШЊИ** фудбалер Слоге, Бране Крунић у «Туристу» је приредио испратницу свом сину Владимиру у Војску Југославије и главни гости били су му спортисти и голубари, а поумени великио славља естрадни уметници Аца Матић из Краљева, Томислав Чоловић «Мили мрав» и посебно Демир Јетула из «Круно-комерца».

● **НА ГОДИШЊОЈ** скупштини Младог радника у Грдици за председника овог фудбалског клуба поново је изабран Миле Митровић познати спортски радник из Грдице.